
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Τον Αποστόλη Σιαπάτη, ενεργό μέλος του γονεικού κινήματος και της Τοπικής Επιτροπής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Πετραλώνων-Θησείου-Κουκακίου-Νέου Κόσμου ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ στοχοποίησε το ναζιστικό σάιτ
Ethnikismos.net που έχει άμεση σχέση με την εγκληματική, ναζιστική συμμορία της Χρυσής Αυγής.

Φαίνεται πως οι σύντροφοι της τοπικής μας έχουν μπει στη μύτη του τοπικού φασιστικού εσμού που
εκμεταλλεύεται τις πλάτες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και την απαράδεκτη πολιτική της στο θέμα του
προσφυγικού.

Η ρατσιστική αντιμετώπιση των προσφύγων απ’ τη μεριά της κυβέρνησης και η προσπάθεια
νομιμοποίησής της Χρυσής Αυγής στην συνείδηση του κόσμου, βρήκε απέναντι της το αντιφασιστικό και
αντιρατσιστικό κίνημα, τις συλλογικότητες και τους καθημερινούς ανθρώπους, σε κάθε γωνιά της
Ελλάδος. Όλοι εμείς αποδείξαμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας. Η ανθρώπινη στήριξη των θυμάτων του
ιμπεριαλισμού, του φασισμού και της μισαλλοδοξίας, είναι εκ των ων ουκ άνευ για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και το
εργατικό κίνημα.

Ο σύντροφος Αποστόλης Σιαπάτης, συνεχίζοντας του αγώνες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για δωρεάν δημόσια παιδεία,
έχει πρωτοστατήσει μαζί με άλλους συντρόφους και προοδευτικούς γονείς σε όλους τους αγώνες των
γονέων, των εκπαιδευτικών και του κινήματος, υπερασπιζόμενος το δημόσιο χαρακτήρα της εκπαίδευσης.
Συμμετέχει ενεργά στα κινήματα της γειτονιάς γαι την υπεράσπιση των δημόσιων χώρων. Δεν θα
μπορούσε να είναι απών, απ’ τη μάχη για την ένταξη των προσφυγόπουλων στα σχολεία, ενάντια στα
φοβικά ένστικτα γονέων, λόγω κυρίως της άγνοιας και της σύγχυσης που η κυβέρνηση συστηματικά
καλλιέργησε με τον τρόπο που αντιμετώπισε το θέμα. Με το αγωνιστικό του πνεύμα, την τιμιότητα και
την ανιδιοτελή του στάση, κατάφερε ως μέλος του γονεϊκού κινήματος μαζί με άλλους συντρόφους, να
κερδίσει τους γονείς, να άρει τις ανησυχίες τους και να απομονώσει τυχόν ξενοφοβικές αντιδράσεις
δίνοντας την ίδια μάχη και σε άλλα σχολεία.

Αυτό τον κατέστησε persona non grata στην αρρωστημένη συνείδηση των φασιστών, που αποφάσισαν να
τον στοχοποιήσουν ονομαστικά, μη διστάζοντας να αναφερθούν ακόμα και στα ανήλικα παιδιά του,
ξεχνώντας πως ο Αποστόλης δεν είναι ένας, αλλά όλοι και όλες εμείς.

Όλοι και όλες εμείς, που στρατευόμαστε στην υπόθεση της κοινωνικής απελευθέρωσης, που
αγωνιζόμαστε στους χώρους δουλειάς μας, στα σχολεία και στα πανεπιστήμια.

Όλοι και όλες εμείς, που δίνουμε την μάχη κατά του ρατσισμού και του φασισμού

Όλοι και όλες εμείς, που δίνουμε τον αγώνα, για μια άλλη κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση.

ΔΕ ΘΑ ΦΟΒΗΘΟΥΜΕ ΤΙΣ ΣΥΜΜΟΡΙΕΣ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Το λαϊκό κίνημα θα δώσει την
απάντησή του στους δρόμους, στις 18 Μάρτη στην Ομόνοια στο αντιπολεμικό, αντιρατσιστικό,
αντιφασιστικό συλλαλητήριο και κάθε μέρα σε κάθε σχολειό, γειτονιά και χώρο δουλειάς πλάι και μαζί με
πρόσφυγες και μετανάστες.
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Απαιτούμε και διεκδικούμε:

Άσυλο και προστασία για όλους τους πρόσφυγες.
Ανοικτά σύνορα.
Κατάργηση τώρα της συμφωνίας Ε.Ε. – Τουρκίας.
Καμία συμμετοχή και διευκόλυνση της χώρας μας στο ΝΑΤΟ , την Ε.Ε. και τους
ιμπεριαλιστικούς πολέμους τους.
Ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης μέσα στις πόλεις για τους πρόσφυγες και εξασφάλιση σίτισης
και στέγασής τους.
Δωρεάν δημόσια παιδεία για όλα τα παιδιά, ανεξαρτήτως φυλής, κοινωνικής θέσης και
θρησκείας.

Τον φασισμό θα τον τσακίσουμε σε κάθε γειτονιά αυτού του τόπου.


